



平成 28 年 2 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ファンドクリエーショングループ
代 表 者 名 代表取締役社長 田島 克洋
(コード番号 3266)
問 合 せ 先 取締役経営企画部長 吉田 隆
(T E L . 03-5212-5212)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年1月14日に公表いたしました「平成27年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成27年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付しております。

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年12月1日 至 平成26年11月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年12月1日 至 平成27年11月30日)
<中略>		
特別損失		
関係会社株式評価損	—	6
特別損失合計	—	6
<中略>		
当期純利益	251	411

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年12月1日 至 平成26年11月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年12月1日 至 平成27年11月30日)
<中略>		
特別損失		
関係会社出資金評価損	—	6
特別損失合計	—	6
<中略>		
当期純利益	251	411

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年12月1日 至 平成26年11月30日)	(自 平成26年12月1日 至 平成27年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
〈中略〉		
たな卸資産の増減額 (△は増加)	999	△590
〈中略〉		
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,218	△542
〈中略〉		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△1	5
〈中略〉		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△208	△107

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年12月1日 至 平成26年11月30日)	(自 平成26年12月1日 至 平成27年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
〈中略〉		
販売用不動産の増減額 (△は増加)	999	△590
〈中略〉		
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,218	△542
〈中略〉		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△1	<u>二</u>
投資有価証券の売却による収入	<u>二</u>	<u>五</u>
〈中略〉		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△208	△107

以 上